

"Книжный волонтер"



«Видеочеловек»
Книжные волонтеры продолжают свою работу.
В понедельник, 26 ноября, активисты проекта пришли в учебный 5-6 класс, чтобы обсудить книгу «Видеочеловек» – удивительную историю о безграничной материнской любви и истинно-человеческом отношении. Волонтеры проанализировали проект работы, текст книги, подготовили презентацию «Видеочеловек» и задали вопросы своим коллегам: «О чем для вас эта история?»
Мы надеемся, что бурно обсужденная работа посетит главного героя заставит задуматься об отношении к родителям.